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Atlas televizija, Forum 60, 03. decembar 2010.

Žensko preduzetništvo je bitan č inilac za osnaživanje
sveokupnog razvoja društva
Žensko preduzetništvo i ekonomsko osnaživanje predstavljaju lob i za stvaranja korisne
poslovne klime. Brži privredni razvoj, smanjenje siromaštva i nezaposlenosti i postizanje
rodne ravnopravnosti i uspješniji proces evropskih integracija Crne Gore, ocijenjeno je na
okruglom stolu u Podgorici. Uč esnici skupa pod nazivom Podrška ženskom preduzetništvu i
ekonomsko osnaživanje žena, ocijenili su da bi stvaranje pravnog i politič kog okvira za
obezbjeđ ivanje bržeg razvoja preduzeć a kojeg bi vodile žene, trebalo da bude zajednič ki
zadatak u narednom periodu.
Milosava Žugić :"Naša saradnja sa bankama bić e u cilju dobijanja što povoljnijih
kreditnih linija za pokretanje ženskog preduzetništva, takođ e planiramo i saradnju sa
zavodom za zapošljavanje u cilju obuke i što bi rekli osnaživanja žena da što u već em broju
krenu sopstveni biznis tj. u ženskom preduzetništvo."
Uč esnici seminara usaglasili su se da ć e simulisanje tzv. ženskog aspekta preduzetništva
pomoć i izgradnji društva koji poč iva na socijalnoj sigurnosti i koheziji.
Dragan Lajović :"Ono što u Crnoj Gori treba da bude definitivno opredjeljenje jeste da
taj dio naše populacije umjesto kulta majke, kulta sestre, supruge, žene njeujemo kult žene
preduzetnici i žene menadžera i to je već  globalni evropski svjetski trend".
U UNDP-iju naglašavaju da je podrška ženskog preduzetništva jedna od ključ nih pitanja
razvoja Crne Gore.
Miodrag Dragišić :"Mislim da je to najbolji nač in borbe protiv siromaštva i socijalne
isključ enosti ali da ne budemo na toj negativnoj strani to je takođ e i praktič no jedan od
osnovnih puteva ženske nezavisnosti i ravnopravnog položaja u društvu."
Cilj organizovanja okruglog stola bilo je sagledavanje problematike koje se odnosi na stanje
ženskog preduzetništva u Crnoj Gori. Ulogu i znač aj perspektive njegovog razvoja kao i
moguć nosti kreditne i drugih vidova podrške za start ap preduzeć a.
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Institucije u svojstvu subjekta:
Asocijacija Poslovnih žena Crne Gore Poslovna žena, Investiciono razvojni fond IRF, UNDP
Kancelarija Ujedinjenih nacija za razvoj

Osobe u svojstvu subjekta:
Milosava Žugić , Dragan Lajović , Miodrag Dragišić

Institucije u svojstvu objekta:
Zavod za zapošljavanje Crne Gore ZZZCG

Teme:
Društvo » Društvene grupe, Radna snaga
Ekonomija i privreda » Preduzeć a, Privatizacija, Bankarstvo, Investicije
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